

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 代表取締役 猪熊 英行
【住所又は本店所在地】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年3月28日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ピクセラ
証券コード	6731
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社フラッグシップアセットマネジメント
住所又は本店所在地	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9039

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（アイルランド法人）
氏名又は名称	プレザント・バレー
住所又は本店所在地	アイルランド、ダブリン2、サー・ジョン・ロジャーソンズ・キー33
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9039

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ヒルクレスト・エルピー
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービシズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9039

## 4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	クリアスカイ・エルピー
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービシズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9039

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.8
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年3月15日
訂正箇所	平成28年3月16日付で提出した変更報告書No.8の記載事項の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。 訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	20,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		0.31
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.31

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	21,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		0.29
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.31

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	20,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		2.39
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		3.26

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	21,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		2.28
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		3.26

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年2月17日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.30	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年2月29日	転換社債型新株予約権付社債	126,562	0.60	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年3月15日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.30	市場外	処分	発行体による繰上償還のため

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年2月17日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.29	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年2月29日	転換社債型新株予約権付社債	126,562	0.57	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年3月15日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.29	市場外	処分	発行体による繰上償還のため

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年2月17日現在)	V	20,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		1.80
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.10

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	21,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		1.72
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.10

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年2月17日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.30	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年3月15日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.30	市場外	処分	発行体による繰上償還のため

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年2月17日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.29	市場外	処分	発行体による繰上償還のため
平成28年3月15日	転換社債型新株予約権付社債	63,281	0.29	市場外	処分	発行体による繰上償還のため

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年2月17日現在)	V	20,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T / (U+V) \times 100$ )		0.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.61

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	21,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T / (U+V) \times 100$ )		0.58
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.61

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	20,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		4.95
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		6.04

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年3月15日現在)	V	21,678,981
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		4.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		6.04

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
株式会社フラッグシップアセットマネジメント	63,281	0.31
プレザント・パレー	506,248	2.39
ヒルクレスト・エルピー	379,686	1.80
クリアスカイ・エルピー	126,562	0.61
合計	1,075,777	4.95

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
株式会社フラッグシップアセットマネジメント	63,281	0.29
プレザント・パレー	506,248	2.28
ヒルクレスト・エルピー	379,686	1.72
クリアスカイ・エルピー	126,562	0.58
合計	1,075,777	4.73